

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови))» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія за предметною спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська

Освітньо-професійна програма «Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови))» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія за предметною спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, розроблена й реалізується в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» з урахуванням вимог ринку праці та з метою забезпечити розвиток компетентностей і комплексну підготовку фахівців з перекладу з двох західноєвропейських мов (англійської та німецької або французької) та викладання двох західноєвропейських мов (англійської та німецької або французької).

Структура освітньо-професійної програми є логічною і послідовною, з чіткою деталізацією програмних характеристик відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України № 869 від 20 червня 2019 року. Придатність здобувачів до працевлаштування й подальшого здобуття освіти, а також програмні компетентності й результати навчання, повністю підтверджуються логічно упорядкованим переліком академічних дисциплін і навчальних та виробничих практик, забезпечених у належному обсязі.

Варто відзначити, що в циклі професійної підготовки рівна увага приділяється як першій іноземній мові (англійській), так і другій (німецькій або французькій), що дає змогу сформувати високий рівень комунікативної компетентності та перекладацьких умінь з обох мов. Позитивно вражає великий перелік дисциплін вільного вибору здобувачів, а ще однією з переваг освітньо-професійної програми є наявність у навчальному плані психолого-педагогічних та методичних дисциплін і педагогічної практики, що дозволяє бакалавру-філологу працювати не лише перекладачем і фахівцем у науковій чи літературно-видавничій галузях, але й учителем у закладах загальної середньої освіти.

Розроблена й оновлена освітньо-професійна програма «Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови))» забезпечує набуття компетентностей з перекладу з англійської та німецької/французької мов і методик їх викладання та рекомендується для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 035 Філологія за предметною спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська.

Рецензент:

доктор філологічних наук, професор,
професор кафедри теорії та практики
перекладу з англійської мови
Запорізького національного університету

Зацний Ю.А.

Підпис
засвідчую
Ю. А.

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ



Ю. А. Зацний